
Срђан Миливојевић (ДС): Опозиција је после трагедија у Рибникару, Дубони и Малом Орашју направила озбиљне политичке грешке и пропустила прилику да огромно грађанско незадовољство претвори у дубоку политичку промену
понедељак, 04 мај 2026 19:58

Председник Демократске странке (ДС) Срђан Миливојевић оценио је да је опозиција
после трагедија у школи „Владислав Рибникар“, Дубони и Малом Орашју направила
озбиљне политичке грешке и пропустила прилику да огромно грађанско незадовољство
претвори у дубоку политичку промену.

  

  

Миливојевић је, у изјави за Наш портал, рекао да је после 3. маја 2023. године у Србији
постојала јасна друштвена енергија за дубоку политичку промену, али да је грешка
тадашње опозиције била у томе што је ту енергију, након вишемесечних протеста, свела
на уобичајене методе политичке борбе.

  

„Та енергија након вишемесечних протеста није смела да буде сведена на уобичајене
методе политичке борбе, као да живимо у уређеној демократској држави“, рекао је
Миливојевић.
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Он је посебно указао на оно што се догодило након, како наводи, очигледне изборне
крађе.

  

„Када је чак и Европски парламент усвојио резолуцију у којој се јасно говори о озбиљним
неправилностима и крађи избора у Србији, опозиција је морала да направи политички
раскид са режимском игром“, истакао је Миливојевић.

  

Према његовим речима, уместо таквог политичког раскида, наставком учешћа у раду
Скупштине као да су избори били регуларни, послата је погрешна порука и грађанима и
међународној јавности.

  

Миливојевић је додао да је на акумулирану енергију грађана, неопходну за промене,
посебно лоше утицао и самоиницијативни састанак једног од лидера тада утицајне
опозиционе странке са Александром Вучићем.

  

Говорећи о актуелном политичком тренутку, Миливојевић је оценио да је појава
студентског покрета од пресудног значаја за Србију.

  

„Она је показала да се енергија промене више не може затварати у постојеће
опозиционе формате, јер је постало јасно да са овако форматираном опозицијом Вучић
нема озбиљан проблем“, истакао је Миливојевић.

  

Он је додао да су студенти у политички живот вратили оно што је недостајало –
храброст, моралну јасноћу и спремност да се не пристаје на правила игре које намеће
режим.

  

(Фонет)

  

 2 / 2


